

Erasmus+ Natječaj 2019.

Objasnenje razloga i načina ograničenja zatraženog proračuna projektnih prijedloga u Ključnoj aktivnosti 1 u području strukovnog obrazovanja i osposobljavanja

Razlozi ograničavanja zatraženog proračuna:

- poticanje uključivanja novih organizacija u program Erasmus+ kroz Ključnu aktivnosti 1 u području strukovnog obrazovanja i osposobljavanja;
- mogućnost sudjelovanja što više različitih organizacija i sudionika u programu Erasmus+, Ključnoj aktivnosti 1 u području strukovnog obrazovanja i osposobljavanja;
- osiguravanje što veće iskorištenosti dodijeljenog proračuna.

Na koji će se način proračun ograničavati?

Zatraženi proračun za pojedini Erasmus+ projektni prijedlog koji se prijavljuje u okviru Poziva na podnošenje prijedloga za program Erasmus+ za 2019. godinu za Ključnu aktivnost 1 u području strukovnog obrazovanja i osposobljavanja može biti najviše **280.000,00 EUR**.

Ograničenje se ne primjenjuje na projektne prijedloge organizacija s Erasmus+ poveljom za mobilnost u strukovnom obrazovanju i osposobljavanju.

Kako je određen najviše dopušteni zatraženi iznos?

Iznos je određen uzimajući u obzir prosječno zatraženi proračun 'top receiver' organizacija prilikom prijave za Ključnu aktivnost 1 u području strukovnog obrazovanja i osposobljavanja.

Prema definiciji Europske komisije, 'top receiver' u programu Erasmus+ u području strukovnog obrazovanja i osposobljavanja su organizacije kojima je odobren projekt s proračunom uključujući i iznad 200.000,00 EUR.

Iznos od 280.000,00 EUR određen je kao prosjek iznosa koje su 'top receiver' organizacije zatražile u okviru Poziva na podnošenje prijedloga za program Erasmus+ od 2014. do 2018. godine.

Zaključno:

Projektnim prijedlozima će se i dalje provjeravati kvaliteta te će se zatraženi iznosi umanjivati i temeljem pogrešno zatraženih i/ili neobjasnenih aktivnosti u odnosu na Programski vodič 2019., kao i u prethodnim natječajnim godinama.

Sukladno navedenome potencijalnim prijaviteljima se ističe nužnost realnog planiranja zatraženih proračuna u skladu s potrebama i kapacitetima organizacije, a kako bi dodijeljeni proračuni bili u potpunosti iskorišteni.